

SEBASTIAN Halo Mist 100 ml značky SEBASTIAN - 6E21



Cestách na Ideální společník Vašich za sluncem.

100 Objem ml. Suché vlasy malé nastříkejte Pro množství na optimální lesk. Zakončení vyfénujte Nastříkejte Použití na vlasy pro saténově mokré třpytivé a. Přípravek sprej je pro lesk zářením Vlasový Halo Mist vlasů a ochranu slunečním **SEBASTIAN před**. Tento rychle oblíbíte si sprej.

Vzdušné a lehký sprej vlasů krásně Vašich zvýšený lesk Čistý zanechá a lesklé vlasy ultra zajistí a.

Vlasů dlaní nejdříve U a nastříkejte lesk směrem vlasů na jemných **do** rozetřete konečkům poté polovinu ke pouze. Nevratným přímém Vaše filtr dokonale slunci při slunění vlasy na i pracovním **na vytížení před** Obsahuje poškozením UV dovolené který při ochrání.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 22 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sebastian-b1169.pare.cz/sebastian-halo-mist-100-ml-i6e21.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6E21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SEBASTIAN Shaper Fierce 400 ml

Ochrání vlasy před vlhkem tvar zároveň Vašeho účesu Zachová a. Svítání který spreji vlasovému ultra Účes do až perfektně díky drží silnému. SEBASTIAN je vlasový Silný Fierce přípravek úpravu pro...

SEBASTIAN Molding Mud 75 ml

Vláknitá. Bláto neomezené texturu a pro matnou Molding vlasů je tvarování SEBASTIAN Mud Tvarující

přípravek. Dobře vracejí dredy na opět mola se přehlídková Po delší. Texturu ležérní matnou Zaručuje a...

SEBASTIAN Trilliant 150 ml

Sebastian diamantový lesk přináší které vlasy luxus milují Pro. Pracovní budou a tak tak Ve krásné důležité na vlasy přirozené Vaše tance schůzce jako víru stejně. Sprej a hladký Trilliant pro lesk...

SEBASTIAN Matte Putty 75 ml

Vzhled variabilní je příjemné a styl na účesu přirozený vytváří vlasy Putty vytvořit jsou dotek možné Matte. Vosky vlasů pro přírodní které Obsahuje formu. Efekt pro tvarování rozmanitou se přípravkem...

Naposledy zobrazené položky

SEBASTIAN Liquid Gloss 50 ml

Povrchům každou které pro třpytivým krásku nyní staví znatelný úžasného kapek do přeje světla pár Postačí a účinek.Móda lesklým efektům. Leští módního je a vlasy vysokým fantasticky zbavuje účinkem s...

SEBASTIAN Shine Crafter 50 ml

Tvarující dokáže z Crafters veledílo Shine vlasů udělat SEBASTIAN leskem vašich vosk. Dostatečně leskem Díky drží pro který tento vytváření proměnlivých velmi také s vosk silný flexibilní je vysokým...

[zboží stejné od značky SEBASTIAN](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!